
Милорад Додик и Марко Ђурић: Оснивањем ЗСО успоставља се добар темељ за остваривање српских интереса на КиМ, потребно је наставити политику регионалног помирења
петак, 28 август 2015 14:23

Споразум о оснивању Заједнице српских општина на КиМ добар је и важан национални
документ, те је потребно наставити нормализацију односа и политику регионалног
помирења, оценили су у Бањалуци председник РС Милорад Додик и директор владине
Канцеларије за КиМ Марко Ђурић.

  

Милорад Додик је након састанка новинарима рекао да се конституисањем ЗСО
поставља добар и озбиљан темељ за афирмацију српских интереса, вредности и права,
пре свега права да располажу ресурсима на КиМ, као и да усмеравају живот на начин
који им одговара, Танјуг.

  

  

Према његовим речима, споразум о ЗСО је важан документ и сви треба да раде на томе
да он ојача потенцијале које пружа. Република Српска, додао је, спремна је да се
укључи у афирмацију тог документа који је, како је рекао, важан за све Србе.

  

"Важно је да споразум заживи у пуном капацитету и да српска заједница на КиМ без
оклевања кроз ЗСО покаже своје аспирације и жеље за развојем и мирним животом на
КиМ", рекао је председник Српске.

  

Додао је да постоји континуитет у доброј сарадњи Србије и Републике Српске, као и да
РС са много пажње посматра све што се дешава.
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"Желимо да наставимо заједнички да помажемо и омогућимо што бољи живот нашој
заједници на КиМ. Споразум о ЗСО је несумњиво важан национални документ и
честитам онима који су водили преговоре", рекао је Додик наводећи да РС подржава
напоре Србије и да је све што српско руководство договори по било ком питању,
прихватљиво за Српску.

  

Србија је лидер у региону и води афирмативну политику регионалног помирења коју, и
данас сви препознају као значајан фактор стабилности на Балкану, рекао је.

  

"То нас радује, јер увек желимо да видимо Србију моћну и јаку у региону, јер јој то место
и припада", навео је председник Српске.

  

"Сложна подршка народу на КиМ"

  

Ђурић је изразио задовољство што српски народ са обе сране Дрине стоји раме уз раме
са нашим народом на КиМ.

  

"Има много искуства у РС из којих можемо да учимо, пре свега кад је реч о очувању
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интереса српског народа на КиМ и када је реч о организовању, јер ЗСО и српско
политичко организовање на КиМ биће онолико јако колико ми будемо истрајни и
сложни", поручио је Ђурић и додао да се добре поуке могу извући из онога што се у
Српској дешавало у претходних 15-ак година.

  

  

Захвалио је Додику и премијерки Жељки Цвијановић што континуирано помажу српски
народ на КиМ.

  

"Срби на КиМ треба да знају, да као што имају своју државу Србију тако је и њихова кућа
РС и наше две републике настављају да пружају сложно подршку народу на КиМ",
поручио је Ђурић.

  

Истакао је да је веома важно да након добрих, повољних и важних споразума и
конституисања ЗСО остваримо напредак и у истинској нормализацији у односима са
Албанцима.

  

"Желимо да у будућности Срби и Албанци живе без стрепње да ће једни другима
представљати проблем а то је наша политика, жеља и циљ и за то имамо подршку
Републике Српске", закључио је Ђурић.
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Ђурић је данас у Бањалуци присуствовао пријему који су за око 300 деце са југа Косова
и Метохије, који бораве у посети Републици Српској, приредили председник и
премијерка РС Милорад Додик и Жељка Цвијановић.

  

(РТС)
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